

### **Правила подачи и рассмотрения апелляции по результатам вступительных испытаний, проводимых ФГБОУ ВО «ПВГУС» самостоятельно**

По результатам вступительного испытания, проводимого ФГБОУ ВО «ПВГУС» самостоятельно, поступающий (доверенное лицо) имеет право подать в апелляционную комиссию апелляцию о нарушении, по мнению поступающего, установленного порядка проведения вступительного испытания и (или) о несогласии с полученной оценкой результатов вступительного испытания.

Апелляция подается одним из следующих способов:

а) представляется поступающим или доверенным лицом в приемную комиссию ФГБОУ ВО «ПВГУС»;

б) направляется в приемную комиссию ФГБОУ ВО «ПВГУС» через операторов почтовой связи общего пользования;

в) в электронной форме посредством электронной информационной системы ФГБОУ ВО «ПВГУС».

В ходе рассмотрения апелляции проверяется соблюдение установленного порядка проведения вступительного испытания и (или) правильность оценивания результатов вступительного испытания.

Апелляционная комиссия не рассматривает апелляции по итогам вступительных общеобразовательных испытаний и междисциплинарных испытаний, проводимых в форме компьютерного тестирования (в том числе с использованием дистанционных технологий) по вопросам, связанным:

- с содержанием и структурой тестовых заданий;
- с оцениванием результатов выполнения тестовых заданий, требующих краткого ответа;
- с нарушением поступающим правил проведения вступительного испытания.

Апелляция подается в день объявления результатов вступительного испытания или в течение следующего рабочего дня. Апелляция о нарушении установленного порядка проведения вступительного испытания также может быть подана в день проведения вступительного испытания.

Рассмотрение апелляции проводится в сроки, устанавливаемые ФГБОУ ВО «ПВГУС» в день объявления результатов вступительного испытания. При дистанционном взаимодействии поступающего и апелляционной комиссии рассмотрение апелляции проводится в режиме видеоконференции.

Поступающий (доверенное лицо) имеет право присутствовать при рассмотрении апелляции. С несовершеннолетним поступающим (до 18 лет) имеет право присутствовать один из родителей или законных представителей, кроме несовершеннолетних, признанных в соответствии с законом полностью дееспособными до достижения совершеннолетия.

После рассмотрения апелляции апелляционная комиссия принимает решение об изменении оценки результатов вступительного испытания или оставлении указанной оценки без изменения.

Оформленное протоколом решение апелляционной комиссии доводится до сведения поступающего (доверенного лица) тем же способом, которым была подана апелляция. Факт ознакомления поступающего (доверенного лица) с решением апелляционной комиссии заверяется подписью поступающего (доверенного лица).

Оформленное протоколом решение апелляционной комиссии хранится в личном деле поступающего.

В случае дистанционного взаимодействия абитуриент отправляет подписанный протокол в приемную комиссию через оператора почтовой связи общего пользования или скан-копию подписанного протокола на электронную почту приемной комиссии ФГБОУ ВО «ПВГУС» по адресу [priem@tolgas.ru](mailto:priem@tolgas.ru).